
Аналітична довідка 

за результатами опитування стейкхолдерів у межах обговорення щодо оновлення 

освітньої-професійної програми D2 «Фінанси, банківська справа,  страхування та 

фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. 

У межах обговорення освітньої-професійної програми D2 «Фінанси, банківська 

справа,  страхування та фондовий ринок» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в 

березні 2025 року  було проведено опитування різних груп стейкхолдерів, долучених до 

цього процесу. 

В опитуванні взяли участь 3 стейкхолдера  – Олег Щербак (ПрАТ "УПСК"), Альона 

Щербак (Державний університет економіки і технологій),  Володимир Доценко (ТОВ "ФК 

"КРЕДИТ ІНВЕСТ ПАРТНЕР") та здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

(5 осіб). 

Узагальнені результати опитування відображені на діаграмах, поданих нижче. 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 Здобувачі вищої освіти першого (бакалаврського) рівня 

 



 

 



 

 



 

 



 

 

За результати опитування визначено: 

В опитуванні взяли участь представники бізнесу та здобувачі освіти, що дозволило 

отримати різнопланові оцінки освітньо-професійної програми. Загальні результати 

демонструють високу оцінку програми, її актуальність та відповідність потребам ринку 

праці. 



 

Стейкхолдери відзначили, що програма має високий рівень відповідності сучасним 

вимогам у сфері фінансів та банківської справи. Роботодавці оцінили навчальний план як 

актуальний і затребуваний на ринку праці. 

Опитані представники компаній позитивно сприйняли той факт, що ОП готує 

кваліфікованих фахівців із практичними навичками. Було відзначено баланс між 

теоретичними знаннями та практичними навичками, що дозволяє випускникам легко 

адаптуватися до вимог роботодавців. Програма містить сучасні кейси та практичні 

завдання, що допомагає здобувачам освіти розуміти реальні виклики у фінансовій сфері. 

Окремо було наголошено на позитивній співпраці університету з фінансовими 

компаніями. Стейкхолдери підтвердили, що студенти мають можливість проходити 

стажування в провідних організаціях. Такий підхід сприяє підвищенню 

конкурентоспроможності випускників на ринку праці. 

За підсумками опитування можна зробити висновок, що ОП «Фінанси, банківська 

справа, страхування та фондовий ринок» є сучасною, актуальною та 

конкурентоспроможною, відповідає вимогам ринку праці та очікуванням студентів. 

 


